



Antiszemita az amerikai nagykövet?

2018 június 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A liberálisok ujjongtak.

„Piszok fasiszta Trump-bérenc!” – ilyen, és ehhez hasonló kommenteket kapott az új berlini amerikai nagykövet, miután bírálta Soros Györgyöt. A ballib Richard Grenell fejét követeli. És alighanem percek kérdése, és Brüsszel is hivatalosan antiszemitának minősíti. Hiszen az Orbán-kormányra éppen tegnap sütötték rá ezt a billogot, mert kritizálta a spekulánst.

Richard Grenellt lelkesen köszöntötte májusban a német főváros elitje. Jó-jó, a Putyin utáni kettes számú főgonosz, Donald Trump nevezte ki persze, de az új nagykövet simán beillett volna pízí h?snek is. **Nyíltan homoszexuális, szabadelv?, nárcisztikus celebként viselkedik.** Ráadásul a Harvard liberális költ?dés? Kennedy Kormányástudományi Iskoláján végzett. Itt volt professzor Michael Ignatieff, a CEU jelenlegi rektora is.

Egyszóval Grenell a „mi kutyánk” – kissé eltévelyedett – kölykeként fogadták Berlinben. F?leg, miután Frank-Walter Steinmeier szövetségi elnöknel tett tisztelg? látogatására – minden korábbi gyakorlatot és protokollt felrúgva – férfi élettársát is elvitte. **A liberálisok ujjongtak.**

Aztán kiderült, rossz lóra tettek. **Az amerikai diplomata ugyanis komolyan vette szabadelv? szókimondását – csak éppen nem a ballibnek megfelel? módon.**

Grenell közölte, hogy ? bizony **segíteni fogja a jelenlegi elit ellen fellép? konzervatív er?ket.** Ezen kívül **sikertelennek nevezte a migráns-barát német politikát, nyilvánvaló kudarcnak a bevándorlók integrációját.**

Berlin felbolydult! **„Beavatkozik a belügyeinkbe, gyarmatként kezel minket, semmibe veszi a diplomácia alapelveit, takarodjon haza!”** Merkelék ugyan hallgattak, de a vele koalícióban kormányzó szocdemek az amerikai fejét követelték. Hiszen úgy viselkedik, „mint egy széls?jobboldali hivatalnok a gyarmatokon”, „azt gondolja magáról, hogy ? uralkodik Európán, és aki azt hiszi, hogy ? dönti el, hogy ki kormányozzon itt”.

Jogos vádak voltak? Legyünk ?szinték: igen! Hiszen bármennyire is extravagáns Trump diplomáciája, azért ez nem fér bele a „m?sorba”. **Ha egy nagykövet hasonlót nyilatkozna Washingtonban, öt perc múlva szedhetné a sátorfáját.**

Hitelesek voltak a ballib vádak? Erre viszont egyértelm? nem a válasz! A szoclib oldal tökéletesen mutatta be kétszín?ségét. Hiszen volt már korábban Németországban hasonló eset, csak akkor Obama embere szólalt fel, mellettük. ? h?s volt.

Nem beszélve a pesti és hazai széplelkek felzúdulásától, amikor az Orbán-kormány kikérte magának az ideiglenes amerikai ügyviv? tevékenységét. **André Goodfriend nyíltan támogatta az ellenzéket, gy?lésekre járt, tanácsokat adott – elképeszt? arroganciával és pofátlansággal.** De a „demokrata” értelmezés szerint ez csak „jó tanács”, az „id?sebb testvér segítsége” volt.

Van a berlini és budapesti történet között még egy hasonlóság. **Orbánék akkor lettek igazán „rosszak”, amikor kritizálni merték Soros Györgyöt, felszóltak a spekuláns magyarországi keverései ellen.**

Richard Grenell is szóba hozta a Breitbartnak [adott interjújában](#) a milliárdost. **„Soros politikája nem segíti az átlagemberek boldogulását, ezek a tervek azért jöttek létre, hogy az elitet segítsék... Keményen fogunk dolgozni, hogy hangoztassuk a mi álláspontunkat az övével szemben”.**

A hazai ballib véleményvezérek és „külpolitikai szakért?k” kedvenc tétele: Trump ugyan utálja Sorost, de mivel amerikai, mindig meg fogja védeni ?t és érdekeltségeit. **Erre az európai liberalizmus Mekkájában az amerikai nagykövet de facto hadat üzen Sorosnak? Mi van itt, ürelvtársak? Ezt magyarázza ki Heller Ágnes!**

Nincsenek kételyeim, megoldja. Vagy jön majd segíteni Konrád György. **Valószínűleg el?veszik az antiszemita kártyát.** Ehhez nem kell nagy tehetség, meg „precedens” is van. Hiszen az Európai Unió nagyhatalmú alapjogi ügynöksége éppen tegnap közölte, hogy hazánkban „antiszemitizmus fenyeget” – hiszen Soros zsidó, a kormány meg támadja.

Logikus, nem?

Grenell természetesen sok minden, csak nem antiszemita. A minap például külön találkozott a Berlinben

tárgyaló Benjamin Netanjahuval. **Márpedig izraeli kormányf?k a legritkábban barátkoznak veszett zsidó-gy?löl?kkel.**

Persze Netanjahu jóban van Orbánnal is. Ebb?l minden logika szerint az következne, hogy nem antiszemita. **A liberális értelmezés szerint viszont ez mindössze azt a tételt er?síti, hogy Izrael miniszterelnöke rossz zsidó.**

Mi más lehetne, ha ? is be mer szólni Sorosnak?

Sírjunk vagy röhögjünk?

fotó: topcor.ru

Máté T. Gyula - <https://matete.pestisracok.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló